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január 10. 19.00 
Újévi koncert a Duna Szimfonikusok 
Kamarazenekarával 

január 11. 17.00
Portré+ Kondor Katalin beszélgetős műsora
Vendég: Korbuly Péter, színművész, nyelvész, tanár

január 16. 18:00
MŰVÉSZTÜKÖR
Mirtse Zsuzsa vendége: Saly Noémi 
művelődéstörténész

január 17. 18.00
Klebelsberg Szabadegyetem: Bethlen Istvánék 
asszonyai
Nagy Gyöngyi előadása

január 18. 
Kastélymesék
15.00 Kézműves játszóház Kippkoppal és Gabigával
16.30 Marék Veronika - Erdélyi Erika: Kippkopp a 
hóban

január 20. 19.00
Magyar Kultúra Napja elé
Jókai 200
CSILLAGKÖDKÉPLET
ZENÉS, KOSZTÜMÖS PÓDIUMMŰSOR JÓKAI MÓR 
MŰVEI ALAPJÁN

január 23. 19.00
Grazioso Zeneszalon

jan. 27. 19.00 
Kaland titok varázslat - Eckhardt Gábor zenés 
utazása: Berlin

január 28. 19.00 
Kastély Kamaraszínház
Hedry Mária: Árnyéksors

JANUÁRI  
PROGRAMJAINK

Hedry Mária
művészeti vezető

Immár 2026-t írunk. Szívünkben még 
a Karácsony szelíd csodája, a Szilveszter 
fogadalmakkal, ígéretekkel, a számvetések 
bűnbánataival vagy örömeivel teli remény-
sége. Poharunkban a jövő gyöngyöző vará-
zsa, ám a háttérben a hírek józan valósága 
figyelmeztet.
József Attila verssora lebeg életünk felett: 
„az igazat mondd, ne csak a valódit” –ránk, 
a kultúra követeire, különös fontosággal 
vonatkozik ez. Felelősen, igazul szolgál-
ni a szépséget, a lelki, szellemi értékeket. 
Gazdag esztendőt zártunk a Klebelsberg 
150 év jegyében, és folytatni kívánjuk az el-
következendőben is. Követjük Klebelsberg 
tanítását, a kultúra mindenek felett. Csak-
hogy nem mindegy, milyen kultúra. A diva-
té, a talmi sikeré, vagy a mélyen elkötele-
zett valódi értékeké, ami iránytű, művelt-
ség, fény a sötétben, mindennapi gondok, 
viszályok fölé emelő. 
Kedves régi és jövendő vendégeink! Janu-
árban, a magyar kultúra napját ünnepeljük. 
Mi azért dolgozunk, hogy a Klebelsberg 
Kastély egész évben legyen a magyar és 

az egyetemes kultúra forrása. Ha betérnek 
hozzánk programjainkat látogatni, merit-
kezhessenek meg a zene, a költészet, a sza-
bad gondolatok szépségében, megtisztító 
igazában. 
Mi mindig szeretettel fogadjuk Önöket.  Ez-
zel a szeretettel kívánok egész csapatunk 
nevében Boldog Új Esztendőt 

Adjon Isten bort, búzát, békességet,

Békességet önmagunkban, egymás között 
és szerte a nagyvilágban.

KEDVES  
VENDÉGEINK!

Szollár Péter
vezető szerkesztő

Hedry Mária
tartalmi szerkesztő

Adonyi Adrienn
nyelvi szerkesztő

Szlama Norbert
tördelőszerkesztő

Monobit Kft.
nyomda

Címlap:
Duna Szimfonikusok  
Kamarazenekara
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január 10. 19.00 

Újévi koncert a Duna Szimfonikusok Kamarazenekarával 

Műsor:
Fúvósötös: 
W .A. Mozart: Divertimento 1. tétel 
W .A. Mozart: Török induló  
Bartók Béla: Magyar képek - Este a székelyeknél 
F. Schubert  Katonainduló 
D. Sosztakovics: Waltz No. 2 
ifj. J. Strauss:  Im krapfenwald  
Fuvola-hárfa duo:
J. Massenet: Thais Meditáció
J. Ibert: Entr’act
Vonóskvintett: 
ifj. J. Strauss: Könnyű vér - polka
ifj. J. Strauss: Laguna keringő
C. Gardel: Egy asszony illata - tangó
E. Elgar: Salute d’amore
Z. de Abreu: Tico- Tico
J. Schrammel: Wien bleibt Wien - induló
id. J. Strauss: Radetzky induló

Az újévköszöntő koncert műsorvezető házigazdája: Eckhardt Gábor

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon. 

Jegyár: 4000 Ft

január 11. 17.00

Portré+ Kondor Katalin beszélgetős műsora
Vendég: Korbuly Péter 
színművész, nyelvész, tanár

Egyetlen hazánk van: ez a magyar nyelv. Mindnyájunk anyanyelve. Kányádi Sándor 
vélekedett így, s azt is hozzátette, amit mindnyájan érzékelünk, mint a mai kor-
nak egyik nem éppen kívánatos jelenségét, hogy sok-sok ember azt hiszi manapság, 
hogy akkor beszél a kornak megfelelően, ha a magyar kifejezések helyett minél több 
idegen szót használ. Ezt a sajnálatos jelenséget naponta tapasztalhatjuk. A nyelv való-
ban veszélyben van? Mit lehet tenni annak érdekében, hogy úgy maradjon meg, ahogy mi 
szeretnénk? Nos, számtalan kérdés vár válaszra. Vendégünk az egyik legszebben beszélő 
rádiós személyiség, nyelvész, színművész, tanár: Korbuly Péter, akinek a hangját rengeteg 
reklámban is hallhatjuk. Nyelvünk megőrzése ugyanis közügy. Az egyik legszentebb közügy. 
Nyelvében él a nemzet – ez legyen az egyik jelszónk. 

„A magyar nyelv: létem, jövőm és reményem.” – Juhász Ferenc költő szavait idézve várunk min-
denkit szeretettel. Kondor Katalin

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon. 

Jegyár: 1000 Ft

január 16. 18:00

MŰVÉSZTÜKÖR
Mirtse Zsuzsa vendége: Saly Noémi művelődéstörténész

Saly Noémi a budapesti századforduló kávéházainak kutatásával vált ismertté, Budapest törté-
neteinek egyik leghitelesebb ismerője. Mesélői hangját, humorát 
és különleges személyiségét régóta szereti a közönség. Új kötete, 
az Apácapác bemutatójára invitáljuk most Önöket.

A MŰVÉSZTÜKÖR-sorozatban Mirtse Zsuzsa József Attila-díjas 
író, költő hívja művésztársait utazásra – a tükörfelszínen túl. Az est 
során Saly Noémival beszélget személyes életútjáról, értékrend-
jéről, hitvallásáról – és legújabb kötetéről.

Szeretettel várjuk az eseményre, melyet irodalmi betétek, jóked-
vű felolvasások tesznek majd teljessé.

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon. 

Jegyár: 1500 Ft

JANUÁR
10-16.
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fotó: Téglás Zoltán



Kastélymesék

76

január 17. 18.00

Klebelsberg Szabadegyetem:  
Bethlen Istvánék asszonyai
Nagy Gyöngyi előadása

Dr. Nagy Gyöngyi Bethlen Istvánék. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének történe-
te 1918-1946 című könyve Tormay Cécile 150. születésnapjára jelent meg 2025 októberében 
a L’Harmattan Kiadónál. A harmincas évekre már közel egymilliós tagságúra nőtt a szervezet, 
amelynek ösztönzői között ott találjuk Bethlen István és Teleki Pál mellett Klebelsberg Kunót 
is. Utóbbi felesége, Botka Sarolta a MANSz kulturális 
szakosztályát tíz évig vezette. 

A feminizmust hagyományosan a liberális, baloldali, ra-
dikális szellemi irányzatokhoz szokás kötni. Ez a kötet 
rámutat arra, hogy a két világháború közötti Magyaror-
szágon a társadalmi diskurzusban jelentkező női moz-
galmak között voltak olyanok is – ráadásul hatalmas 
hálózattal és taglétszámmal, illetve komoly politikai 
befolyással –, amelyek vállaltan az értékőrző – mond-
juk ki: konzervatív – női szerepeket jelenítették meg 
a közéletben.

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon. 

Jegyár: 1000 Ft

január 18. 

Kastélymesék
15.00 Kézműves játszóház Kippkoppal és Gabigával

16.30 Marék Veronika - Erdélyi Erika: Kippkopp 
a hóban

Zenés bábjáték 45 percben Marék Veronika mesekönyve alapján
A behavazott réten bandukol Kippkopp, amikor egy dermedt ma-
dárkára bukkan. Beviszi a kamrájába, és élesztgetni kezdi. A ma-
dárka két dióval kalandos útra indítja.

Zene: Szula Miklós

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon.

Jegyár: 1200 Ft
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január 20. 19.00

Magyar Kultúra Napja elé

Jókai 200
CSILLAGKÖDKÉPLET
ZENÉS, KOSZTÜMÖS PÓDIUMMŰSOR JÓKAI MÓR MŰVEI ALAPJÁN

Előadják: Tallián Mariann és Lázár Balázs Artisjus-díjas színművészek, a Ketten a versben művé-
szeti formáció tagjai.
Szerkesztette: Rózsássy Barbara József Attila-díjas költőnő.

A Jókai bicentenárium alkalmából bemutatott előadásban vers és próza felelnek egymásnak, 
melyet Tallián Mariann hegedűjátéka kísér. A korabeli szalonmuzsika és Jókai Mór, a Cigánybáró 
című operettjének dallamai közben a szerző elmélyült filozófiai gondolatmenetei és hazafias 
versei váltakoznak.
Jókai Mór nemcsak azért fontos a magyarságnak, mert munkásságával letette modern prózai-
rodalmunk alapköveit, de személyisége is megkerülhetetlen, akiben az alkotó és a közéleti sze-
replő vitathatatlanul egybeforrt. A nemzet érdekeit mindig egyéni ambíciói elé helyezte, s ha-
zaszeretetéből virágoztak ki legnagyszerűbb művei. Egyszerre hordozott saját idejében aktuális, 
de a jövő befogadója számára is maradandó üzenetet: egy csillagködképletet, mely a magyar-
ságba és az emberiségbe vetett hitének szimbóluma.
A Magyar Írószövetség Csillagködképlet című 
előadásának létrehozását 
a KIM és az MMA  támogatta. 

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és  
a jegy.hu oldalon.

Jegyár: 2500 Ft

január 23. 19.00

Grazioso Zeneszalon

Salamon György (klarinét)
Marika Murata (zongora)
és barátaik.

Az est háziasszonya: Detvay Mária Marcella

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon.

Jegyár: 1000 Ft

JANUÁR 
20-23.
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jan. 27. 19.00 

Kaland titok varázslat
Eckhardt Gábor zenés utazása: Berlin

Az újév első előadásán Berlin híres koncerttermeibe kalauzol Eckhardt mester minket. Berlin 
az európai zenei élet egyik fellegvára, nagy karmesterek művész-otthona. Eckhardt Gábor előa-
dásain mindig megtudunk olyan ismeretlen titkokat, amik rejtve maradtak az átlagos zenehall-
gató előtt. Kíváncsian várjuk a berlini estét.

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon.

Jegyár: 2000 Ft

január 28. 19.00 

Kastély Kamaraszínház
Hedry Mária: Árnyéksors

A dráma Klebelsberg Kuno feleségének, Botka Saroltának naplója nyomán íródott. Egy kivé-
telesen nagy formátumú politikus és a polgári származású asszony szerelmi házasságának 
mindennapjai mögött a XX. század drámájának tablóját is láthatja a néző. Sarolta szemszögé
ből Klebelsberg emberi karakterébe és munkásságába nyerünk bepillantást, miközben az öz-
vegy II. Világháború utáni meghurcoltatása a kommunizmus ellentmondásos kegyetlenségére 
is rávilágít.

Szereposztás:
Sarolta: Majzik Edit, Jászai-díjas színművész
Emma, Márta, Hubayné, parasztasszony: Gajdó Delinke
Szentgyörgyi, János, német tiszt, oroszt tiszt, magyar elvtárs: Petneházy Attila

Díszlet, jelmez: Libor Katalin
Rendező: Petneházy Attila
Producer: Szollár Péter

Támogatók: 

Jegyek kaphatók a szálloda recepcióján és a jegy.hu oldalon.

Jegyár: 4000 Ft

Kulturális és Innovációs
Minisztérium



Klebelsberg Kastély 
Programfüzet
2026. január 
www.klebelsbergkastelybudapest.hu

 Instagramon és Youtube-on is kövesse a Klebelsberg Kastély Szalont  
és iratkozzon fel a hírlevélre!

Felelős kiadó:  

Szollár Péter — igazgató 
Polgári Művelődésért Alapítvány 
+36 30 399 2143 
H-1028 Budapest, Templom u. 12.

Jegyek a szálloda recepcióján, vagy a jegy.hu oldalon kaphatók. 
Az ingyenes programokra regisztrálni  
a protokoll@klebelsbergkastelybudapest.hu címen lehet.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
A programokon fotó és videó felvétel készül.
Címlap: Duna Szimfonikusok Kamarazenekara

Az előadásokon hang- és videófelvétel valamint fotó készül.

+36 30 399 2143 | H-1028 Budapest, Templom utca 12.  
www.klebelsbergkastelybudapest.hu • info@klebelsbergkastelybudapest.hu

Kastélу

ÚJ ÍZEK, ÖRÖK EMLÉKEK!
Szeretettel várjuk egy jó 

kávéra, finom süteményre,  
egy pohár borra vagy koktélra

Pesthidegkút szívében,  
a Zsolnay Kávézóban!

A hirdetést felmutató  
vendégeinknek  

10% KEDVEZMÉNYT 
adunk!


